

Газета выходит
с 5 мая 1935 года

ВТОРНИК

20 ноября 2007 года
№ 133 (11780)
www.mmgazeta.ru

Магнитогорский Металл

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

ДЕЙСТВИТЕЛЬНО О ГЛАВНОМ

Столичный
Гран-при
за «Брендфильм»

2

Главный врач
на горных лыжах

3

Пермские аргументы
российского футбола

4

Сельская стратегия
на триллион
рублей

5

Деревянный матрас
к комсомольской
свадьбе

6

Индивидуальный
подход
к каждому клиенту

7

РОДИНА ИЛИ СМЕРТЬ

Цена нынешней избирательной кампании для нас слишком велика

ЭТИ СЛОВА, прозвучавшие из уст кубинской революционной гвардии в конце 50-х годов, предельно точно и емко передают суть той исторической драмы, которую сегодня переживает наша Родина.

Позади себя небольшой экскурс в ближайшее прошлое. Как известно, спартанская эпоха в идеальном для западно-атлантических политиков варианте перекроила карту мира. Она одним махом уничтожила СССР, главного американского геополитического противника, и создала сверхудобные плацдармы для превращения России в максимально доступный сырьевый придаток мирового капитала.

И вдруг... Проамериканская публика в шоке. Она до глубины души «возмущена» претензиями современного путинской России на самостоятельность, которую сегодня на каждом шагу демонстрирует действующий президент в своих декларациях, ведет и поступках. Для западного мира Владимир Путин с его «грузвильскими замашками» превращается в высшей степени одиозную фигуру. Чем же не пришелся ко двору заокеанским политикам наш лидер? Разумеется, прежде всего своей жизненной позицией и принципиальными программными установками. Назовем лишь две из них.

Во-первых, Владимир Путин ориентирует все ветви власти на то, чтобы в ближайшей исторической перспективе они сделали все возможное и необходимое для выравнивания стартовых возможностей разных категорий граждан. Эта глобальная стратегическая задача (на уровне общечеловеческой ценности) решается сегодня прежде всего на основе преодоления нищеты и бедности через реальное стимулирование и развитие всех форм трудовой и деловой активности россиян, через переспределение материально-финансовых ресурсов в пользу обездоленных и результативную адресную помощь всем категориям нуждающихся независимо от возраста и социального статуса.

Во-вторых, обеспечение реального суверенитета России на основе укрепления ее оборонной мощи, создания системы коллективной безопасности с привлечением военно-экономического потенциала бывших союзных

республик и новых союзников – стран дальнего зарубежья.

Как известно, обе эти позиции президента Путина далеко не по духу заокеанским «партнерам». Поэтому не случайно они пытаются сегодня обложить нас пророссийскими, антироссийскими режимами с ярко выраженным агрессивным нутром (Грузия, Украина, Латвия, Эстония, Литва, Польша, Чехия и т.д.).

Не является великим секретом для мировой общественности и факт того, что нынешние крупномасштабные цинковые провокации в границах России уходят своим корнями в заокеанскую даль. Это почты документативно доказано соответствующими службами.

Сегодня всем ясно, что президент Владимир Путин – это очень неприятное бельмо на глазу геополитических противников нашей Родины, так как он мешает им реализовать свою главную внешнеполитическую задачу: на века парализовать Россию как конкурента и использовать ее сырьевой потенциал и человеческий материал во имя узокорыстных интересов зарубежных олигархических кланов.

Один из серьезных классиков когда-то сказал, что великие исторические вопросы, как правило, не решаются на заседаниях и выборах. Они решаются на полях военных либо политических сражений с участием миллионов. Правда, он оговорился, что вызывают такие курьезы, когда обычай машина голосования предопределяет судьбу и исторический выбор целого народа. Наглядный тому пример – нынешняя избирательная кампания.

Мне представляется, что сегодня все здравомыслящие граждане – коммунисты, либералы, эсеры, единороссы, демократы разных мастей – объективно заинтересованы в том, чтобы Рос-

сия наконец-то обрела реальный суверенитет и перестала заглядывать в рот дядя Сэму в ущерб собственным национальным интересам. И в нынешней обстановке существует только один механизм реальной консолидации наших граждан – это максимальное использование возможностей демократической машины голосования. Попросту говоря, нам сегодня нужна максимальная явка на избирательные участки по образцу советских времен. Любые формы аполитичности, пассивно-созерцательный подход – самое большое национальное зло. Не менее очевидно и то, что сегодня главный символ и стержень национального единства – это действующий президент Владимир Путин. Кстати, он редкой породы человек и лидер, который чутко прислушивается к голосу разнополярных политических деятелей, представляющих весь социальный спектр российского общества.

Если не лукавить и называть вещи своими именами, то необходимо признать, что максимальная политическая активность южноуральцев на предстоящих выборах становится следом ли не главным инструментом решения многих практических вопросов, экономических проблем в столичных эшелонах власти. Смею это утверждать как человек, достаточно хорошо знающий настроения в высоких московских кабинетах. Оно и понятно. Слишком велика цена нынешней избирательной кампании: либо общенациональная консолидация вокруг признанного лидера, либо социально-этнический разрыв в границах России. Альтернативы нет: Родина или смерть.

ВАЛЕНТИН РОМАНОВ,
ректор Магнитогорского
госуниверситета,
почетный гражданин
Челябинской области.



Имеет право

В «защитниках народных интересов» у нас недостатка нет. Кто только не примеряет на себя эту роль, в зависимости от политической или экономической конъюнктуры. Но если есть в Магнитке человек, который обладает моральным правом говорить от имени горожан и к чьему слову прислушиваются все, то это ректор МагГУ Валентин Федорович Романов. За двадцать лет, что он стоит у руля вуза, его имя стало в городе почти нарицательным. Дело отнюдь не в его громких почетных регалиях, сколь бы заслуженными они ни были. Важно другое: что бы ни делал Романов – как политик, ученый, руководитель – во главу угла он ставит интересы города, трудового коллектива, человека.

ФОТО АНДРЕЙ СЕРБЕРНОВА

БЕГУЩАЯ СТРОКА

Стандарт

На ММК внедрен новый зарубежный стандарт – ЕН 10268:2006 «Холоднокатанный плоский прокат из сталей с высоким пределом текучести для холодного деформирования». Тенденции развития мирового автомобилестроения неизбежно склоняются к использованию проката из перспективных сталей, сочетающих высокие прочностные характеристики с удовлетворительной пластичностью. Поэтому разработка и освоение технологии производства такого металла является актуальной задачей для ОАО «ММК».

Турне

Форвард «Металлурга» Максим Мамин вошел в состав молодежной сборной России по хоккею, которая в эти дни проводит традиционную серию матчей со сборными трех ведущих канадских юниорских лиг.

Дед Мороз

В воскресенье в Великом Устюге прошло празднование дня рождения Деда Мороза. Среди гостей были представители официальных делегаций, более 400 детей из 42 регионов России, а также 30 детей из Латвии. Этот праздник по традиции дал старт новогодней «кампании».

ФРАЗА

Чем выше риск, тем сладче плод.

КОРНЕЛЬ ПЬЕР

©

ЦИФРА

Более 10 На такую сумму российские банки выдали кредитов населению страны.

трлн. рублей



Инженерная компания
“ТЕПЛОСЕРВИС-ТС”

КОТЕЛЬНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

ул. «Правды», 80 тел. 21-69-17

ПОРТФЕЛЬ НОВОСТЕЙ

Новый председатель

В ЧЕЛЯБИНСКЕ ПРОШЛА XX отчетно-выборная конференция областной организации горно-металлургического профсоюза России. Самой представительной – 70 человек – была делегация ОАО «ММК».

Присутствующие минутой молчания почтили память бывшему ушедшему председателя профкома ОАО «ММК» В. Близнюка. В отчетном докладе о работе обкома ГМПР его председатель Н. Буяков рассказал о защите социально-трудовых прав и интересов членов профсоюза, о развитии социального партнерства, охраны труда, обучении кадров и актива, социальной защите женщин, финансовой работы за период 2004–2007 годов.

Заместитель председателя профкома ОАО «ММК» С. Самородов отметил упрочение позиций комбината на рынке металлоизделий, что благоприятно повлияло на работу профсоюзного комитета. Председатель ГМПР России М. Тарасенко высказал озабоченность в связи с тем, что до сих пор не подписано соглашение между правительством, объединением профсоюзов и работодателем.

На конференции от профсоюзов Челябинской области было избрано 115 делегатов на шестой съезд ГМПР, который пройдет в третий декаде января будущего года в Москве. Новым председателем обкома ГМПР избран Ю. Гаранов, ранее работавший в должности заместителя. Его предшественник Н. Буяков избран в Центральный совет горно-металлургического профсоюза России.

Хоккейная десятка

СЕГОДНЯ ХОККЕИСТЫ «Металлурга» проведут первый после долгого перерыва домашний матч чемпионата страны.

На льду своей арены Магнитка сыграет с новосибирской «Сибирью», прошлогодним соперником по четвертьфинальной серии плей-офф. Наша команда по-прежнему занимает третье место в суперлиге – вперед лишился уфимский «Салават Юлаев» и питерский СКА. На прошлой неделе «Металлург» успешно провел две встречи на выезде, забросив в них десять шайб. В Полоцке магнитогорцы переиграли «Витязя», возглавляемого Сергеем Гомяко, со счетом 5:1, а в Хабаровске в драматичном поединке взяли верх над «Амуром» – 5:4. Победу на Дальнем Востоке Магнитка принес третий период, в котором наши хоккеисты забросили три безответные шайбы.

Телекомпания «ТВ-ИН» сегодня организует прямую трансляцию матча «Металлург» – «Сибирь».

С выборов на автомобиль

СРАЗУ ТРИ АВТОМОБИЛЯ и 40 плазменных телевизоров имеют шанс получить те, кто 2 декабря поторопятся на избирательные участки в Магнитогорске.

В день голосования в городе будет проходить беспредендентная по местным масштабам лотерея, организаторами которой стали телекомпания «ТВ-ИН» и спонсоры акции.

Механизм проведения лотереи согласован с городскими властями и избирательными комиссиями. В конце ноября каждый житель города получит купон лотереи, в который нужно будет только вписать свои фамилию, а также домашний адрес или телефон. Придя на свой избирательный участок 2 декабря, купон нужно будет опустить в специальный контейнер. Тем самым избиратель автоматически становится участником лотереи.

В течение дня в прямом эфире телекомпании «ТВ-ИН» пройдут четыре серии розыгрыши призов. В них примут участие билеты, которые попадут в контейнеры за час до времени эфира. Из каждого избирательного участка талоны будут доставлять прямо в студию телекомпаний. На каждом этапе будут разыграны по десять плазменных телевизоров, а в первом и последнем – еще и автомобили «Дзу Матиз». Причем в финальном розыгрыше будут разыграны два автомобиля.

В каждом розыгрыше будут участвовать все купоны, которые поступили за день. То есть, по задумке организаторов, чем раньше горожанин придет на избирательный участок и примет участие в акции, тем в большем числе розыгрышей он сможет принять участие и тем больше шансов на выигрыш у него будет. Свообразным гарантам честности и прозрачности лотереи выступят уважаемые люди города, которые своей рукой будут доставлять из лототрона талоны с именами счастливчиков.

Подробности акции – в программах новостей «Время местное» (20.10) и во «Времечке» (20.30).

Вниманию избирателей
одномандатного избирательного
Орджоникидзевского округа № 19!

21 ноября с 14.00 до 18.00 в общественной приемной депутата Законодательного собрания Челябинской области РАШНИКОВА Виктора Филипповича (ул. Труда, 14) прием ведут помощники депутата.

Предварительная запись по телефону

30-22-68.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

СРЕДА ЧЕТВЕРГ ПЯТНИЦА

		температура, °С и осадки			
ночью	днем	ночью	днем	ночью	днем
-9...-11	-5...-7	-9...-7	-9...-7	-18...-16	-16...-14
Ю-3	Ю	С-3	С	С-3	С-3
3...-6	3...-6	3...-6	3...-6	2...-5	2...-5
направление и скорость ветра, м/с		давление, мм рт. ст. и влажность, %		Магнитные бури: 24, 26, 30 ноября	
Ю-3	Ю	С-3	С	24, 26, 30 ноября	24, 26, 30 ноября
3...-6	3...-6	3...-6	3...-6	83	83

KIA KIA MOTORS

SORENTO от 839 990 руб.
СУПЕРАКЦИЯ! Падение цен!!! до 80 000 руб.

SPECTRA от 333 000 руб.

СЕРЕБРЯНЫЙ САКВОЯЖ ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЕР

Ул. Советская, 158/2, тел.(3519) 31-31-77